



Уважаемые жители и гости нашего города! Дорогие ветераны!

Примите самые теплые и искренние поздравления со священным для каждого россиянина праздником – Днем Победы!

Мы гордимся тем, что являемся наследниками поколения Победителей. Это высокая честь и большая ответственность. В современной жизни немало трудностей, и мы обязаны заботиться о своей Родине, оберегать ее и приумножать достижения своих предшественников.

К сожалению, с каждым годом всё больше ветеранов уходят в вечность. Но как и те, кто погиб в боях, они навсегда останутся в строю «Бессмертного полка», ибо бессмертной будет память о них.

В день Великой Победы от всей души желаем вам, дорогие ветераны, сохранять эту бодрость духа и оптимизм. Главное – будьте здоровы, живите долго!

Всем жителям и гостям города желаем счастья, благополучия, успехов. Мира и добра вам, уважаемые земляки!

**Глава города Змеиногорска В.М. Девятилов**

**Председатель Змеиногорского городского Совета депутатов Э.А. Савинов**